

Ltldr

王毅会见欧盟外交与安全政策高级代表博雷利

2月18日,在德国慕尼黑,中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任王毅(右)在出席慕尼黑安全会议期间会见欧盟外交与安全政策高级代表博雷利。新华社记者任鹏飞摄



新西兰飓风9人遇难



2月16日,新西兰国防军在新西兰北岛东部灾区开展救援工作。截至2月18日晚,新西兰政府确认飓风“加布丽埃尔”已造成至少9人死亡。新西兰政府表示,由于北岛东部大量道路桥梁损毁,该地区仍有数千人因通讯中断失联,随着营救工作深入,遇难人数可能继续上升。新华社发(新西兰国防部供图)

Bagus KAPUR AJAIB advertisement with images of the product and insects.

Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete advertisement with a logo and product image.

联合国宣布拨款2.5亿美元

帮助19国脆弱人群应对饥荒等多重危机

新华社联合国电 联合国秘书长古特雷斯18日宣布从联合国中央应急基金中拨款2.5亿美元,用于帮助19个国家最脆弱的人群应对饥荒等多重危机。古特雷斯在联合国当天发布的新闻稿中说:“长期存在的发展问题往往与气候混乱、经济冲击和暴力冲突交织在一起,演变成人道主义灾难的旋风。目前,全世界有3.39亿人需要人道主义援助,比去年增加了25%以上。”

新闻稿说,此次拨款将用于帮助阿富汗、布基纳法索、海地、马里、尼日利亚、索马里、南苏丹和也门8个国家2000多万正处于饥荒边缘的民众,在乍得、哥伦比亚、刚果(金)、厄立特里亚、埃塞俄比亚、洪都拉斯、肯尼亚、黎巴嫩、马达加斯加、巴基斯坦和苏丹加强人道主义行动,以应对粮食安全不安全,以及气候变化等长期危机的影响。

联合国负责人道主义事务的副秘书长格里菲思表示,这笔资金将有助于及早采取行动,在包括饥荒在内的危机形成前采取行动。新闻稿说,2022年联合国及其合作伙伴向近1.6亿人提供了援助,但人道主义需求的激增迅速超过了应对能力。联合国呼吁捐助者向中央应急基金捐款,以帮助更多有需求的人。

美调查记者赫什表示美政府永远不会承认破坏“北溪”管道

此前爆料美国炸毁“北溪”管道的美国资深调查记者西摩·赫什2月17日在接受采访时说,就目前的情况来看,美国政府永远都不会承认在破坏“北溪”管道中所扮演的角色。他同时表示,美国及北约的扩张才是俄乌冲突爆发背后的深层原因。赫什表示,筹备破坏“北溪”天然气管道的工作是在高度保密的情况下开展的,白宫方面只知道“可以做这件事情”,但并不知道参与筹划的人是谁、要做什么以及具体事情的展开。赫什还表示,可能会在后续报道中披露更多关于美国政府筹备破坏活动“机制”方面的细节。不过他认为,不管自己披露什么具体细节,美国政府永远不会承认其在破坏“北溪”管道中所扮演的角色。在谈到俄乌冲突时,赫什指出,北约的进一步东扩是让俄罗斯总统普京决定在乌克兰发起特别军事行动的重要原因。他表示,目前的美国很可能是世界上“最咄咄逼人”的国家。美国政府不仅试图将乌克兰纳入北约,还在俄罗斯周边部署了能够在七八分钟内摧毁莫斯科的所谓“防御性”导弹系统,这足以让俄罗斯对此感到担忧,并因此展开特别军事行动。此外,赫什还强调,在俄乌冲突升级后,美国本应致力于推动冲突各方达成和平解决冲突的协议,但美国政府却坚持“拱火”以延长冲突,这事实上是很愚蠢的。(央视新闻客户端)

金与正最新谈话提醒韩国:朝鲜不会用洲际弹道导弹瞄准首尔

【环球网报道】朝中社19日刊发朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正的谈话。金与正在讲话中敦促美收起“不敌视朝鲜、对话持开放态度”的欺骗世界的废话,停止威胁朝鲜国家安全的一切行动。而对于韩国,她表示朝鲜无意与韩国打交道,“因他们是傻瓜才提醒一句,我们不会用洲际弹道导弹瞄准首尔”。据朝中社报道,金与正在讲话中抨击美韩,称“我们的敌手又无凭无据地做出了对共和国主权赤裸裸的侵害行为”。她还称,美韩动辄打出应对威胁之招牌,大肆喧嚷扩张遏制力和联合防卫态势,公开暴露出要在朝鲜半岛地区取得军事优势、占据支配地位的十分危险、极为过度的野心和企图,这将越来越破坏地区稳定,导致形势岌岌可危。金与正敦促美国“停止威胁我们国家安全的一切行动,不要抹黑我们国家的形象,为了自己的长远安全要始终深思熟虑”。此外她还表示,韩国也最好考虑,若像现在这样装出十分“勇敢无比”、不顾一切地多管闲事,最终会招致何等灾殃。“因他们是傻瓜才提醒一句,我们不会用洲际弹道导弹瞄准首尔。”

政府首次发布国防白皮书,也是韩国1967年以来发布的第25份国防白皮书。该份白皮书指出,朝鲜在2021年修订的劳动党章程中明确提出要将朝鲜半岛全域共产主义化,并在2022年12月劳动党中央委员会全体会议上将韩国定义为“明确的敌人”,因为朝鲜没有弃核并持续施加军事威胁,韩国也将朝鲜政权和军队视为“敌人”。此外,据韩联社17日报道,韩国国防部当天表示,旨在应对朝核威胁的韩美延伸威慑手段运用演习(DSC TTX)将于本月22日在美国华盛顿五角大楼举行。当天晚些时候,朝中社发布朝鲜外务省发言人谈话警告,“若美国和韩国按照已公布的计划,将我们凭借正当忧虑和根据视为侵略战争准备的训练构想付诸于实践,那么将会面临空前的持续而强大的回应”。

98岁美国前总统卡特接受临终关怀 与家人共度最后时光

中新网2月19日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地时间18日,美国卡特中心发布声明称,美国前总统吉米·卡特将不再进行进一步的治疗,开始在家中接受临终关怀。声明称,“经历一系列短期入院治疗后,前美国总统吉米·卡特今天决定,将在家

与家人一起度过他最后的日子,开始接受临终关怀,不再进行进一步的治疗。他的家人和医疗团队对此全力支持。”该中心并未详细说明卡特近期为何就诊以及选择接受临终关怀。《纽约时报》称,卡特近年来经历了一系列健康危机,包括扩散到肝脏和大脑的黑色素瘤,以及反复跌倒。

卡特生于1924年,民主党人,1977年至1981年出任美国第39任总统,任内中美两国正式建立外交关系。据悉,98岁的卡特是仍在世的最年长的美国前总统。2019年3月,他超越了乔治·H·W·布什,成为美国史上最长寿的总统。

Bagus PiPi Kids Hand Wash advertisement featuring product images, a child washing hands, and various logos of partner retailers like Market City, HERO, and Lotte Mart.